



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Esélyteremtési Bizottság**

**2023. december 5-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Pressley Ridge program megvalósulásáról a Mátis Kálmán Utcai Óvodában

**Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető
Humánszolgáltatási Iroda**

**Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető
Közösségi Kapcsolatok Osztálya**

Kezelési megjegyzés: HATÁROZAT-TERVEZET

Döntési változatok száma: 1


Melléletek:

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


**Dr. Temesvári Péter
jegyző**

**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE**

Ikt.szám: 71-21/2023.

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Esélyteremtési Bizottság
2023. december 5-én tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Pressley Ridge program megvalósulásáról a Mátis Kálmán Utcai Óvodában

Tisztelt Bizottság!

A bizottság februári ülésén Pásztai András elnök úr kérte, hogy a Csongrádi Utcai Óvodával kapcsolatos átszervezés nyomán készüljön beszámoló az óvodában zajló Pressley Ridge program további megvalósulásáról.

A Pressley Ridge Magyarország Alapítvány a komplex módszertani rendszerének bevezetését három kecskeméti óvodában - a Ferenczy Ida Óvoda Juhász Utcai Óvodájában, a Ferenczy Ida Óvoda Csongrádi Utcai Óvodájában, és a Kálmán Lajos Óvoda Tündérbert Óvodájában - vállalta.

Az átszervezést követően a Ferenczy Ida Óvoda Mátis Kálmán Utcai Óvodája fogadta a Csongrádi Utcai Óvoda csoportjait. A csoportok az óvodapedagógusokkal és a dajkákkal együtt kezdhették meg a nevelési évet a Mátis Kálmán utca 4. szám alatt.

A Pressley Ridge Magyarország Alapítvány az ECLIPS európai projekt keretében 2003 óta a viselkedésük miatt „problémásnak” bélyegzett gyerekek és fiatalok oktatását, segítségét, gondozását végzi úgy, hogy mindeközben kiemelt figyelmet fordít a családokkal, a nevelőkkel és a pedagógusokkal való együttműködésre, a velük való közös munkára.

Speciális módszerrel segítenek az érzelmileg zavart és viselkedésükkel gondot okozó fiataloknak. Az alapítványnak jelenleg három tevékenységi területe van: intézményi fejlesztés, gyerekcsoportokkal való közvetlen munka, valamint képzés és tanácsadás.

Az alapítvány az ECLIPS projektben kisgyerekekkel közvetlenül kapcsolatba kerülő szakemberek, gondozási szervezetek számára az esetek felismerését és jelzését segítő eszközt fejlesztett ki.

Céljuk, hogy a szakemberek megfelelően, felkészülten tudjanak gondoskodni a traumát átélt gyerekekről. A projektben együttműködő partnerek két különböző anyagot dolgoztak ki a témában.

A programban részt vevő kecskeméti óvodákban az első időszakban a traumatudatos protokoll kidolgozása, kipróbálása, adaptálása történt meg, az óvodák arculatának megfelelően, valamint a kialakult új helyzet segítése.

A feladatellátási helyben történt változás nyomán már augusztus végétől megindult az intenzív munkafolyamat, hogy a Csongrádi Utcai Óvodában elindított program akadály nélkül folytatódhasson a Mátis Kálmán Utcai Óvodában az áthelyezett 3 csoport óvónőivel és 4 újonnan csatlakozó óvónővel.

Az újonnan csatlakozó óvodapedagógusok először képzésen vettek részt, ahol megismerkedtek a

mentorálási folyamattal és a traumatudatos szervezet alapelveivel, majd szeptemberben elkezdődött a konkrét mentorálási folyamat, esetmegbeszélések, szakmai dokumentációk és pedagógus szűrőeszközök elkészítésével. A problémás helyzetre a mentorok vezetésével cselekvési tervet dolgoztak ki a pedagógusok a program szempontjai alapján. Olyan megvalósítható, reális cselekvési terv kidolgozása történt meg, amelynek a gyermek áll a középpontjában, ezzel is megvalósítva a traumatudatos protokoll célkitűzéseit. A fő cél, hogy minden gyermeknek megfelelő, nyugodt légkört tudjanak biztosítani a komplex személyiségfejlesztés során.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy jelen beszámolót megtárgyalni, és döntését a határozat-tervezet szerint meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2023. november 27.



Engert Jakabné
alpolgármester

HATÁROZAT- TERVEZET

..../2023. (XII.5.) EtB. számú határozat

Beszámoló a Pressley Ridge program megvalósulásáról a Mátis Kálmán Utcai Óvodában

Az Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 71-21/2023. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült beszámolóban foglaltakat elfogadja.